



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE ENSINO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 6/2024 - PROEN-REI (11.01.01.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 19 de novembro de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 04

EDITAL PROEN Nº 24/2023 - EDITAL PROEN DE FOMENTO A PROJETOS DE ENSINO 2024

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 169, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28/02/2024, torna público a Retificação do Edital Nº 24/2023 - PROEN-REI - Edital Proen de Fomento a Projetos de Ensino 2024.

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA

5.1 As etapas do edital são orientadas pelo seguinte Cronograma:

| Etapas | Período |
|---|--|
| ... | |
| Prazo de envio no SIGAA do relatório final do projeto de ensino | Até 10 dias após o encerramento do projeto |

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA

5.1 As etapas do edital são orientadas pelo seguinte Cronograma:

| Etapas | Período |
|--|--|
| ... | |
| Prazo de envio do relatório final do projeto de ensino por e-mail para a CAGE do <i>Campus</i> de origem, seguindo o modelo disponibilizado no ANEXO VII | Até 10 dias após o encerramento do projeto |

(Assinado digitalmente em 19/11/2024 15:25)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

PRO-REITOR(A)

PROEN-REI (11.01.01.04)

Matrícula: ###101#3

Processo Associado: 23419.003706/2023-11

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **6**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **19/11/2024** e o código de verificação: **57220c9e8a**